基隆市立南榮國民中學【生命的力與美】主題統整課程

                  綜合活動領域教學活動設計

設計者：蔡淑純    適用對象：八年級.    教學時數：3節

	活動主題
	教學目標
	教學流程
	對應之能力指標
	適用

年級
	節數
	教具或資源
	教學

評量

	甜

蜜

的

負

荷

	1.體會生命的起源與發展過程

2.透過兩

性關係了

解生命的

意義

3.體驗母

親懷胎十

月的總總

不便和付

出的愛心

4.尊重、

珍惜生命

擁抱希望

	1. 引起動機

2.利用分組討論兩性傳統與現代的差異

3.分組-體驗

A. 分配工作

B. 準備負重的

物品

C. 解決時間的

困難

D.檢討與改進

4.利用討論如何確立正確的生命價值。


	1-4-1
兩性教育

2-4-3

3-4-5

家庭教育

4-4-6

3-4-1

3-4-2


	八

年

級


	一

節

課

一

節

課

一

節

課
	圖片

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
	分享

（企劃書）

分享

經驗分享










